

文化部严查“儿童邪典片”等视频

记者8日获悉,针对近期一些含有危害未成年人身心健康内容的动漫视频流入境内问题,文化部立即部署清理查处工作,严查相关互联网文化产品和互联网文化单位,坚决保护未成年人文化权益,为未成年人健康成长营造良好的社会文化环境。

据了解,1月19日,文化部监测到所谓“儿童邪典片”网络舆情后,立即部署百度、腾讯、优酷、爱奇艺等主要互联网文化单位开展排查清理工作,要求各单位以最严格的标准第一时间下线所有相关动漫视频。同时,建立排查清理联动机制,共享排查关键词库和违规动漫视频信息,一家网站发现,全网同步清理。目前,针对违规动漫视频的前期清理工作已有初步成效,主要互联网文化单位累计下线动漫视频27.9万余条,封禁违规账号1079个,下线内容违规游戏771款。

文化部部署各地文化行政部门

和文化市场综合执法机构进一步加强互联网文化市场管理,深入排查清理含有宣扬暴力、色情、危害社会公德、危害未成年人身心健康等禁止内容的网络游戏和动漫视频,督促主要互联网文化单位、网络游戏平台、互联网应用商店下线违规产品和动漫视频。对制作、上传所谓“儿童邪典片”游戏和动漫视频的单位和个人追根溯源,依法从严惩处;对优酷土豆、爱奇艺、7K7K等严重缺乏自律、提供较多违规游戏和动漫视频的网站,依法从重查处。同时,指导督促互联网文化单位落实主体责任,明确内容底线,严格审核标准,提供积极健康、向上向善的互联网文化产品,保护未成年人健康成长。

文化部同时公布了文化市场举报电话12318、010-59881010和举报电话12318.gov.cn,欢迎社会公众对违规互联网文化产品进行举报监督。

据新华社电

■神州大地

山东打掉近600个涉黑涉恶团伙

记者从山东省公安厅获悉,开展扫黑除恶专项斗争以来,山东全面开展围剿黑恶违法犯罪活动。目前,山东省公安机关已打掉涉黑涉恶团伙597个,缴获枪支25支,查扣、冻结涉案款1000余万元。

山东省公安机关表示,前期调查摸排为扫黑除恶专项斗争提供了精准目标。公安机关结合基层基础设施建设攻坚战、基层“两委”换届选举等工作,对重点行业领域、区域部位、人员案件开展“地毯式”摸排,并畅通群众来电、来信举报渠道,山东省公安厅扫黑办日均接到群众举报就超过40次,部分地市还开通了微信公众号接受公众举报。

为将黑社会性质组织犯罪连根拔起、不留后患,山东省公安厅明确要求涉黑案件一律由市级公安机关提级侦办,并实施挂牌督办、异地用警等措施,同时坚持“打早打小”。那些恶化基层政权生态、干扰行业正常运行、非法放贷暴力讨债的黑恶势力,是被突出打击的重点。

山东省公安机关表示,凡是举报事实基本清楚的涉黑涉恶违法犯罪线索,公安机关都将一查到底,确保“事事有着落、件件有回音”,并对查证属实的及时兑现奖励。彻底铲除黑恶势力犯罪的组织体系和经济基础,确保打深、打透、打彻底,打出声威实效。

据新华社电

还给孩子一片网络净土

规范网络游戏市场管理专项行动获各界“点赞”

为营造清朗网络空间,有效保护青少年身心健康,推动我国网络游戏健康有序发展,日前,中宣部、教育部、文化部、国家新闻出版广电总局等多部门联合印发《关于严格规范网络游戏市场管理的意见》,并迅速开展专项行动,查处了一批大案要案,曝光了一批典型案例,给违法违规行为以有力震慑。专项行动引起了社会的广泛共鸣,获得了学生家长、老师和社会各界的一致“点赞”。

促使网游行业转型升级

“部署针对网络游戏违法违规行为和不良内容的集中整治,揭开了全国范围内的网络游戏行业治理大幕。以本次行业治理为契机,网络游戏正在告别野蛮生长的旧阶段,迎来转型升级的新阶段。”山东师范大学教授马立新说。

“资深游戏玩家”湖南媒体工作者苏志鹏认为,专项行动对网游市场的整顿治理能产生积极效果。“通过规范,让一些健康的、益智的网络游戏更百花齐放;游戏不能是黄赌毒,而应该是一种健康的休闲方式、竞技项目。”苏志鹏说。

浙江大学公共政策研究院客座研究员夏学民认为,专项整治行动非常必要,“国家和全社会要像对待教科书那样认真对待网络游戏”,严禁与青少年年龄和心理发展水平不相配的暴力、色情等负面因素。

“网络游戏不仅是娱乐产品,也是创意文化产品,不仅有娱乐的属性,更应该有文化的内涵。”广东省文化厅市场与产业处处长李再炎说,只有坚持正确的价值导向,抵制清除不良内容,行业才能长足发展。

推动网游企业增强责任意识

规范网络游戏市场的专项行动给游戏公司的经营者们敲响了一记警钟。

北京师范大学亚太网络法律研究中心主任刘德良说:“网络游戏作为一种文化产品和文化载体,对人的影响非常大。因此,相较于一般的产品或服务提供者,游戏的开发设计者和运营者要肩负的传播文化正能量的责任和义务也应当更大。”

为推动网游企业增强责任意识,

广东省文化市场综合执法局召开了全省网络游戏市场专项规范整治工作座谈会,要求各网络游戏企业切实提高思想认识,坚守法律红线,坚持正确导向,落实主体责任。

北京市50余家网络文化企业负责人共同签署《倡议书》,作出积极承担企业主体责任、加大内容审核力度、坚决抵制泄露游戏用户个人信息等5项承诺。

对此,网友纷纷拍手叫好。网友“会飞的鱼”说,企业应切实承担主体责任,不能唯利是图,将法律底线和社会道德抛诸脑后。这次专项行动敲响了警钟,对一些案例的公布更是让网游企业不敢心存侥幸,让全社会更加警醒。

为孩子们撑起绿色“保护伞”

对伴随着互联网成长起来的“90后”“00后”而言,网络游戏已成为重要的娱乐方式。优秀的网络游戏能激发正能量,引导树立正确人生观,而一些以低俗、暴力、色情等为卖点的游戏则会严重影响孩子们的健康成长。

马妍是北京一位年轻的母亲,她深刻体会到网络游戏对孩子的吸引力。“一些四五岁的孩子就开始玩小游戏了,青少年触网年龄越来越小。作为妈妈,担心孩子接受其中不良信息,比如一些宫斗游戏中错误的历史观、价值观,还有一些带有性暗示的桥段等。”

中国教育学会理事、杭州市长河高级中学校长何东涛认为专项行动的开展很有必要,也很及时。“学生对校园贷、金融传销较容易判别其危害性,而对于携带隐性经济行为的网络游戏却缺少警惕,有些成瘾后甚至不可自拔。”何东涛说,八部委发布文件亮明了政府的态度,可以引起社会对网游问题的足够重视。

“规范网游市场,对未成年人的成长大有益处,因为网游对未成年人的影响已经到了必须管控的地步。”湖南湘潭市英语教师刘雅纯说,减少网游对未成年人的负面影响,在相关部门规范网游市场的同时,家庭教育同样要跟进,父母应当给予更多陪伴和引导。

据新华社电

全国持枪犯罪5年间下降八成多

记者8日从公安部获悉,5年来,全国持枪、爆炸犯罪案件从2012年的311起、161起下降至2017年的58起、58起,分别下降了81.3%、63.9%以上。

公安部治安局主要负责人李京生表示,公安机关对枪爆违法犯罪活动一直保持严厉打击,围绕境内制贩、境外走私、网上贩卖等重点,强化多警种、跨区域联合作战,开展打击“水客”走私、重点案件集群会战、在逃人员挂牌督捕等专项行动,有效遏

制枪爆违法犯罪多发势头。

针对制贩枪爆物品的勾连渠道80%都是通过互联网来进行的现象,李京生介绍,这次专项行动中,公安机关及时清理网上枪爆违法有害信息,排查梳理网上涉枪非法交易的情况和线索,组织针对性的打击整治。同时,公安机关将会同有关部门加大对违法网站的处罚力度,全力整治有害信息突出的网站、微博和即时通讯群组。

据新华社电

阳光易手车
www.svwuc.com

Das WeltAuto.
易手好车, 值得信赖

和你的爱车一起回家

优值回购 阳光体验

来自上汽大众官方认证二手车品牌

阳光易手车 专业回购上汽大众本品牌车辆

爱车就仿佛是你的家人,曾与你一路相伴,分享你的喜怒哀乐。如今到了说再见的时候,它需要一个好归宿。阳光易手车全国现有200多家授权店,专业团队提供免费评估,让你尽享一站式服务。现在就和你的爱车一起回家,让最懂大众的人给爱车更好的服务。

收车价高

交易安全

手续省心

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN

Volkswagen

上海五角场汽车销售服务有限公司 (全功能4S店)

全功能4S店地址: 上海市杨浦区国和路800号 销售热线: 55780050